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ACTA 020-2021 GADPRTAURA 

SESION ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE TAURA 
 

En la Parroquia Taura, Cantón Naranjal, Provincia de Guayas, a los 22 días del mes de Octubre del 2021, 

siendo las 14 horas del  día, se dio inicio a la sesión ordinaria convocada para la fecha, misma que es presidida 

por el Ing. Wilmer Tiana Duchi, Presidente del Gad Parroquial de Taura, con la asistencia de los señores vocales: 

Ing. Wilmer José Tiana Duchi (presente); Sr. Santiago Daniel Jaen Franco (presente); Sra. Marjorie Lorena 

Rosado Sánchez, (presente); Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero,(presente); Sra. Amanda Lisseth Arboleda 

Silva, (presente);  en calidad de Secretaria Ad-hoc actúa la Econ. Rosa Moris López, con la debida certificación 

del quórum reglamentario realizada por secretaría amparada en el Artículo 320 del COOTAD, el Presidente Ing. 

Wilmer Tiana Duchi, INSTALA LA SESIÓN ORDINARIA 020 siendo las 14 horas con 05 minutos, seguidamente 

a pedido del Presidente se da a conocer por secretaría el orden del día. (1) Lectura-enmienda y/o aprobación 

del orden del día. (2) Enmienda y/o aprobación del acta de la Sesión Ordinaria Nro.019-2021, de fecha 

11 de octubre del 2021.  (3) Informe del cumplimiento de metas del PDOT del ejercicio fiscal 2020. (4) 

Conocimiento del Ante-proyecto 2022 del GAD Parroquial de Taura (5) Presentación de Informe de las 

Actividades de los Señores Vocales. (6) Presentación de Informe de las Actividades del Señor Presidente (7) 

Clausura. (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Compañeros vocales, está en consideración el orden del día para 

poder ser aprobado o enmendado, necesito una moción, Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero, pido la palabra 

señor presidente para mocionar sea aprobado el orden del día, moción que es apoyada por el apoyada por Ing. 

Wilmer José Tiana Duchi, se indica que con la moción presentada por Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero 

y apoyada por Ing. Wilmer José Tiana Duchi y se procede a votación para la aprobación del orden del día en 

el siguiente orden: Señor SANTIAGO DANIEL JAEN FRANCO a favor, señora MARJORIE LORENA ROSADO 

SANCHEZ abstención, señora CECILIA MAGALY ARELLANO ROMERO a favor, Señora AMANDA LISSETH 

ARBOLEDA SILVA  a favor,  Ing. WILMER JOSE TIANA DUCHI a favor. Con cuatro votos a favor y una 

abstención se procede a aprobar el orden del día. Ing. Wilmer José Tiana Duchi Señorita secretaria vamos al 

siguiente punto. (Srta. Secretaria Ad-hoc Econ. Rosa Moris López) se procede a dar lectura al punto número 

(2) ENMIENDA Y/O APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NRO.019-2021, DE 

FECHA 11 DE OCTUBRE DEL 2021. (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Compañeros vocales, está en 

consideración el punto número dos, necesito una moción. Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero pido la palabra 

señor presidente, para mocionar se apruebe el acta 019 de la sesión anterior, moción que es apoyada por la 

Sra. Amanda  Arboleda Silva, (Econ. Rosa Moris López) procedo a tomar la votación de la moción presentada 

por la Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero y apoyada por  la Sra. Amanda  Arboleda Silva para la aprobación 

del Acta de la sesión N.º 019-2021 con fecha 11 de octubre, en el siguiente orden Señor SANTIAGO DANIEL 

JAEN FRANCO a favor, señora MARJORIE LORENA ROSADO SANCHEZ a favor, señora CECILIA MAGALY 

ARELLANO ROMERO a favor, Señora AMANDA LISSETH ARBOLEDA SILVA  a favor,  Ing. WILMER JOSE 

TIANA DUCHI a favor.  Señor presidente y señores vocales con cinco votos a favor se aprueba el Acta N.º 019-

2021. 

 (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Señorita secretaria proceda al siguiente punto Econ. Rosa Moris López se 

procede a dar lectura al punto número (3) INFORME DEL CUMPLIMIENTO DE METAS DEL PDOT DEL 

EJERCICIO FISCAL 2020. (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Compañeros le doy el permiso a la Econ. Gianella 

Pérez para que exponga el cumplimiento del PDOT Econ. Gianella Pérez de la Torre  Muy buenas tardes 

señores vocales, como ustedes saben el PDOT fue una de las herramientas de planificación donde se establece 
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el modelo de gestión de los GAD parroquiales, el caso del GAD parroquial TAURA hemos recibido ya la 

calificación del cumplimiento de metas por parte de la Secretaria Técnica de Planificación, donde el reporte del 

cumplimiento de metas esta  así de esta manera: se programaron 4 metas para espacio públicos, para la 

competencia, planificación y gestión 2 metas, protección de derechos y niñez 3 metas y el tema de viabilidad 1 

meta, es decir se reportaron 10 metas en el ejercicio fiscal del año 2020 de estas 10 metas, como ustedes  

pueden ver hay diferentes categorías, la verde qué significa avance igual o superior al esperado 100%, naranja 

menor al esperado 0% y con rojo cuando hay problemas  y los indicadores sin actualización 0%, en el caso del 

PDOT del GAD parroquial de Taura, tanto en espacios públicos planificación y gestión, protección de derechos, 

vialidad se ejecutó el 100% del monto codificado fue devengado, es decir se utilizaron los recursos siguiendo la 

planificación, dando así que el presupuesto de inversión que fue estimado para  el periodo fiscal 2020 por un 

monto de $52.746,22 que se encontraba codificado también fue devengado con la misma cantidad es decir 

tenemos en ejecución del 100% en el cumplimiento de las metas, se cumplieron de las 4 metas de  espacios 

públicos las 4 se cumplieron al 100%, en planificación y gestión se plantearon 2 se cumplieron al 100%, en 

protección de derechos se plantearon tres y se cumplieron al 100% están en código verde, en vialidad se planteó 

una sola meta y se cumplió al 100% Este es el estado de situación por meta: se había propuesto dentro del plan 

de desarrollo y ordenamiento territorial incrementar el 10% de mejoramiento adecuación y construcción de 

infraestructura física de los espacios deportivos, el número de los proyectos por metas 3 para el año se hizo uno 

entonces estamos en el avance del año 1  la meta sea cumplido, por el avance físico se cumplido  esta meta en 

el 300% es decir se ha cumplido mucho mas de se había planificado, en el tema de mejoramiento, adecuación 

de infraestructura física de los espacios deportivos, recreativos y sociales se cumplió en 100% en el tema del 

mejoramiento, adecuación e infraestructura del espacio deportivo, sociales y recreativo también  se cumplió el 

100%, en incrementar un 5% la espaciosos con acceso a internet inalámbrico en relación al  2019 se ha cumplido 

en un 100% con el tema de destinar el 15% del presupuesto del GAD parroquial a la capacitación en eventos de 

inclusión el GAD parroquial ha cumplido al 100% en la meta, en el tema de destinar el15% del presupuesto del 

GAD parroquial a la capacitación de eventos la inclusión se ha cumplido el 200% en el tema de destinar el 

presupuesto del GAD parroquial la capacitación de eventos de inclusión se ha cumplido el 100% y en el tema de 

contar con al menos 60% de las vías actas para la movilización de los habitantes la meta también se cumplió al 

100% es decir el porcentaje total de las metas proyectos que eran 14 de acuerdo al sistema Taura tiene un 

avancé de metas del 140% en promedio, el promedio de avance físico por meta es del 100%  por que se ha 

ejecutado el 100% de lo cualificado, esta información, este informe fue elaborado por la funcionaria Roxana 

Piguave Iperty siguiendo los lineamientos expedidos por el Consejo de Planificación vigentes desde el  4 de 

marzo del 2016, situación que ponemos en conocimiento de las autoridades para que quede constancia del 

seguimiento del PDOT se ha ejecutado, alguna inquietud al respecto, o podemos proceder al siguiente orden del 

dia, al siguiente punto. (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Señorita secretaria proceda al siguiente punto (Econ. 

Rosa Moris López) procede a dar lectura al siguiente punto: (4) CONOCIMIENTO DEL ANTE-PROYECTO 

2022 DEL GAD PARROQUIAL DE TAURA (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Compañeros vamos a dar paso a 

la economista para que exponga el ante-proyecto  Econ. Gianella Pérez de la Torre  Ok reitero el 

agradecimiento por este espacio para poder explicar cómo se ha llevado a cabo el proceso de construcción de 

este  anteproyecto para el ejercicio fiscal del año 2022 , debo indicar que para que esto fuera posible nos hemos 

reunido con la ciudadanía y  ustedes pueden contar con los anexos de la reunión pueden ver que se reunió el 

Consejo de Planificación, quiénes estuvieron presente las inquietudes que se evaluaron por cada temática y 

sobretodo recordar que el trabajo que se hizo en las mesas, no fue solamente por ideas sino que velamos porque 

este sea concordante con el plan de desarrollo y ordenamiento territorial de la parroquia Taura, es así que se 
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empezó la construcción de lo que sería la proforma presupuestaria para el ejercicio fiscal 2022, nos hemos 

reunido con el Consejo de Planificación ahí usted puede ver la fecha, se trabajó y dentro de las mesas se hizo 

un análisis por componentes. Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez Señor presidente pido la palabra por favor 

antes que continúe la señorita exponiendo el tema la señorita tesorera, mi pregunta es ¿Dónde está la 

convocatoria?  O ¿dónde están las firmas de respaldo? que se socializo como dice en el artículo del COOTAD 

que debería haber pasado el anteproyecto por la ciudadanía, por la Asamblea de participación ciudadana no 

solamente por el presidente, me puede responder señor Presidente Ing. Wilmer José Tiana Duchi compañera 

si esta, nos hemos reunido con planificación, tengo hay si usted desea, hágame un Sra. Marjorie Lorena 

Rosado Sánchez pero la ley es clara señor presidente para poder enviar la presentación del proyecto legislativo 

debería haber sido adjuntado toda la documentación si desea le doy el artículo para que vea, no podemos 

continuar una información que está dando la señorita tesorera si no nos enviaron la información completa para 

mí  la información está incompleta porque así lo dice el mismo artículo de la ley, es más señor presidente aquí 

usted ha enviado un documento donde están firmas pero aquí dice presentación del resultado de la priorización 

del gasto para el presupuesto 2022 del GAD parroquial de Taura, ósea  presentado a quien, al Consejo de 

Planificación al tema de la Asamblea parroquial, ahí no dice nada de eso, señor presidente Permítame por favor 

que secretaría de lectura al artículo 240, 241 y 242 del COOTAD  por favor (Srta. Secretaria Ad-hoc  Econ. Rosa 

Moris López) Art. 240.- Anteproyecto de presupuesto.- Sobre la base del cálculo de ingresos y de las previsiones 

de gastos, la persona responsable de las finanzas o su equivalente preparará el anteproyecto de presupuesto y 

lo presentará a consideración del Ejecutivo local hasta el 20 de octubre. Art. 241.- Participación ciudadana en la 

aprobación del anteproyecto de presupuesto.- El anteproyecto de presupuesto será conocido por la asamblea 

local o el organismo que en cada gobierno autónomo descentralizado se establezca como máxima instancia de 

participación, antes de su presentación al órgano legislativo correspondiente, y emitirá mediante resolución su 

conformidad con las prioridades de inversión definidas en dicho instrumento. La resolución de dicho organismo 

se adjuntará a la documentación que se remitirá conjuntamente con el anteproyecto de presupuesto al órgano 

legislativo local. Art. 242.- Responsabilidad del ejecutivo del gobierno autónomo descentralizado.- La máxima 

autoridad ejecutiva del gobierno autónomo descentralizado, previo el proceso participativo de elaboración 

presupuestaria establecido en la Constitución y este Código, con la asesoría de los responsables financiero y de 

planificación, presentará al órgano legislativo local el proyecto definitivo del presupuesto hasta el 31 de octubre, 

acompañado de los informes y documentos que deberá preparar la dirección financiera, entre los cuales figurarán 

los relativos a los aumentos o disminuciones en las estimaciones de ingresos y en las previsiones de gastos, así 

como la liquidación del presupuesto del ejercicio anterior y un estado de ingresos y gastos efectivos del primer 

semestre del año en curso. Además, cuando fuere procedente, deberá acompañarse el proyecto complementario 

de financiamiento a que se refiere el artículo siguiente. Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  señor presidente 

yo pienso que debemos ajustar nuestros actos al marco de la ley  a los efectos de obrar como corresponde y 

evitarnos problemas futuros tanto a nivel de Corporación como individualmente como vocal por qué todos 

nuestros actos generan repercusiones en nosotros es lo único que estoy pidiendo lo que dice la  ley Ing. Wilmer 

José Tiana Duchi señorita prosiga Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  señor presidente cómo puedo 

proseguir  si falta documentación una pregunta señor presidente  dentro de todos estos marcos yo quisiera señor 

presidente, sí estamos ahorita en reunión, estamos en pleno por favor Solicito que me presenten en este 

momento la Resolución de la Aprobación por la Asamblea Local de Participación Ciudadana del Anteproyecto 

del Presupuesto 2022 si tienen esos documentos, también pido señor presidente el Plan Operativo Anual 2022 

porque acuérdese que no es un Anteproyecto lo que nos está presentando, ya es un Presupuesto, también pido 

señor presidente dentro de todo esto es que nos dé el aumento o la disminución en las estimaciones de ingresos 
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en las previsiones de gastos y también pido la liquidación del presupuesto del ejercicio anterior y Estado de 

ingresos y gastos efectivos del primer semestre del año en curso y necesito la Resolución donde se han 

nombrado el nuevo integrante de la comisión de Planificación por favor señor presidente Econ. Gianella Pérez 

de la Torre Bueno antes que nada señora vocal quiere indicar lo siguiente el documento  que usted habla sobre 

el tema de las liquidaciones el primer semestre consta ya en el expediente, pues aquí está  consta en el 

expediente desde el 26 de julio Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  perfecto ya es uno Econ. Gianella 

Pérez de la Torre el tema de la estimación también está aquí desde 26 julio Sra. Marjorie Lorena Rosado 

Sánchez ¿Cuál es? Econ. Gianella Pérez de la Torre $288896, 04 Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  Si 

usted dice Econ. Gianella Pérez de la Torre aquí es tema de las convocatorias donde participó la ciudadanía 

que fueron hechas con fecha 10 de agosto Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez   pero no está aquí señorita 

Econ. Gianella Pérez de la Torre  si pero, discúlpeme pero le voy a indicar Quiero indicarle el proceso se 

hicieron el 10 de agosto y la reunión se efectuó el 12 de agosto a las 4 de la tarde en las instalaciones de este 

GAD Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  la resolución Dónde está Econ. Gianella Pérez de la Torre 

espérese un momentito, adicional a esto se hizo la reunión para la priorización del gasto qué es lo que usted 

puede ver aquí está la asistencia de la sesión que se realizó el 13 de agosto conforme al artículo 238 para el 

tema de la priorización del gasto, con la participación ciudadana, aquí también están las fichas de lo que expuso 

la ciudadanía como prioridades como un los sistemas de multi votacion, aquí también está el tema Sra. Marjorie 

Lorena Rosado Sánchez   la resolución niña déjame ver Econ. Gianella Pérez de la Torre de acuerdo a lo que 

está aquí, ahí está el informe también de sustento Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez    niña yo lo que pido 

la resolución de la aprobación por la Asamblea Local de Participación Ciudadana no es este documento que 

usted me está poniendo aquí, sino esta la documentación yo creo que debe suspender esta reunión y enviarnos 

la documentación completa señor presidente, aquí no solamente tiene que ir la firma del señor Chonillo,  el 

solamente es el representante, donde está la Resolución, la ley lo dice claro, para poderlo presentar compañeros 

vocales debería haber aprobado la ciudadanía Econ. Gianella Pérez de la Torre la resolución se la podemos 

hacer llegar a hoy  mismo Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  señorita si no está la documentación no creo 

que deba proseguir la reunión señorita, la ley lo dice bien claro tiene que enviarnos la información completa 

Econ. Gianella Pérez de la Torre a ver señora vocal le vamos a hacer llegar la documentación está bien Se 

suspende el punto en el orden del día pero yo sí le estoy diciendo que nos comprometemos entregarle esa 

documentación mas todos los anexos escaneados para que usted tenga también la constancia del sistema de 

cómo se llevó Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  no solo yo señorita tesorera a todos los compañeros 

Econ. Gianella Pérez de la Torre no  pero es que, usted  lo está solicitando, usted está poniendo la nación por 

eso me dirijo a usted Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  todos somos vocales, la documentación es para 

todos los volcanes Econ. Gianella Pérez de la Torre claro se la va a anexar, eso no habría inconveniente porque 

la información es pública en cuanto Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez en cuanto la resolución, me imagino 

que si tienen que  tener la resolución porque ha pasado por el Consejo de Planificación eso sí por favor necesito  

que me den ahorita antes de suspender  la reunión, me den la Resolución donde se escogió el nuevo miembro 

de la Comisión de Planificación Econ. Gianella Pérez de la Torre En cuanto a la Comisión de Planificación la 

señora Cecilia la preside Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  no, no la comisión de la planificación donde 

entre  todos los vocales o la junta parroquial  se reúnen ve el documento que presentó don Vicente que fue su 

renuncia y se escogió el nuevo integrante de la comisión, eso no lo escoge la Comisión de Mesa señor presidente 

lo coge y la junta parroquial lea el COOTAD Econ. Gianella Pérez de la Torre  pero la Comisión de Mesa puso 

a conocimiento del pleno la renuncia Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  señorita estoy hablando con el 

señor presidente, señor presidente  no es la comisión cualquiera, es la Comisión de Planificación y aún para ser 
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parte cada uno de nosotros de una comisión fue la junta parroquial que se hizo todo tipo de reuniones para que 

se deje delegado cada compañero y se expuso y se le entrego a  cada uno de los compañeros, por votación a 

cada uno de los compañeros quiénes somos parte de las comisiones, imagínense ahora una Comisión de 

Planificación, ósea no hay resolución también por lo que veo señor presidente y que quede en acta por favor. 

Ing. Wilmer José Tiana Duchi Bueno compañeros entonces como dice la compañera Lorena para suspender 

ese punto y obviamente ya lo tratamos en otra sesión, en otra extraordinaria, este punto el punto número 4 para 

ya tratarlo en una próxima sesión y una vez para poder resolver el tema de la comisión de planificación.   Econ. 

Gianella Pérez de la Torre  el tema de aquí de la comisión de planificación fue el tema de que salió uno de sus 

miembros el ingeniero Vicente López, entonces al asumir las funciones la señora Amanda Arboleda ella ha 

estado cumpliendo con las actividades que tenía el anterior, el anterior funcionario de la entidad, servidor público, 

autoridad Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez  Y eso está bien señor presidente, digo que la compañera 

alterna vaya y dirija algo que dejo el señor que renunció pregunto yo ¿Está bien eso? Ing. Wilmer José Tiana 

Duchi bueno entonces compañera cómo sabemos el compañero Vicente puso la renuncia hemos optado que la 

compañera Amanda ocupe ese puesto, pero bueno, viendo que la compañera no acepta entonces para elegir 

Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez   haber señorita no sé qué le está diciendo al señor presidente, si lo va 

asesorar, asesórelo bien  con la ley, señor presidente estamos en un punto de orden y usted no puede salirse 

de ese punto de orden Ing. Wilmer José Tiana Duchi Entonces suspendamos ese punto y sigamos con el otro 

punto, para ver cuando lo convocamos a una extraordinaria. Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez   señor 

presidente, lo último, la resolución del consejo de planificación que se escogió el nuevo integrante de los vocales 

ojo tiene que estar con toda la venia con todos los  compañeros vocales que tenemos que haber,  uno de nosotros 

haber misionado, otro haber aprobado y de ahí irse a votacion por si acaso, ese es el documento que yo necesito 

que, que estoy pidiendo de favor que me dé, igual por oficio también se lo voy a dejar hoy, lo voy a entregar en 

secretaria, gracias señor presidente Ing. Wilmer José Tiana Duchi ya no se preocupe, ya entonces compañero 

pasemos al punto número 5, el punto número cuatro para discutirlo en otra sesión, señorita secretaria vallamos 

al siguiente punto (Econ. Rosa Moris López) procede a dar lectura al siguiente punto (5) PRESENTACIÓN DE 

INFORME DE LAS ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES VOCALES. Señor Santiago Daniel Jaén Franco (Sr. 

Santiago Daniel Jaen Franco): compañeros muy buenas tardes, el lunes 11 estuve presente en la sesión 

ordinaria #19 el martes 12 de octubre estuve presente en las sesiones de la comisión de cultura y deporte, 

equidad y género, donde se trataron muchos temas sobre informe para anteproyecto del presupuesto 2022, el 

miércoles 13 estuve presente en una inspección ocular en el recinto la Florenciana, con el Teniente Político, 

donde los moradores solicitan que se les ayude con un desfogue de agua para la temporada invernal ya que las 

camaroneras han hecho muro y no han dejado esa rotura para que el agua coja su cauce, ya que ellos temen 

que en el invierno puedan sufrir inundaciones, el jueves 14 estuvimos en la sesión extraordinaria 008 el martes 

19 también estuvimos presente en la sesión de la comisión de planificación y presupuesto el jueves 21 como 

miembro de la comisión de infraestructura y vialidad estuve presente en una inspección ocular en el solar  del 

Señor David Arellano que está ubicado en la cabecera parroquial ya el también solicita al GAD se le otorgue el 

Certificado de Residencia, para hacer un trámite con CNEL, el viernes 22 también estuve en una inspección 

ocular en el recinto la Florenciana con mi compañera Cecilia Arellano, donde el Teniente Político presento un 

informe de aquella inspección y nuestra compañera Cecilia fue delegada ya que es el mismo tema que ellos 

están tratando que se les ayude con el desfogue de agua en la temporada invernal y el viernes 22 estamos 

presente en la sesión ordinaria número 20, eso es todo compañeros muchas gracias.   
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Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez, Buenas tardes señor presidente mediante el presente memorándum 

presentó mi informe de actividades desde el 11 de octubre hasta el 22 de octubre con memorándum un número 

40 con fecha 20 de octubre realice el pedido de información referente al acta de la sesión extraordinaria número 

8 del 2021 el mismo que fue enviado a la dirección de correo electrónico gadparroquialtaura2@hotmail.com  del 

GAD y con copia al correo al Señor Presidente, con la misma fecha a las 2:41 con memorándum un número 38 

del GAD parroquial de Taura este 21 de octubre realice respuestas el memorándum de delegación el mismo que 

fue enviado a la dirección de correo electrónico antes mencionadas, con memorándum un número 39 con fecha 

del 21 de octubre realice respuesta al memorándum de delegación el mismo que fue enviado a la dirección de 

correo electrónico del GAD y al señor presidente a las 7:15, asistir a la convocatoria ordinaria número 019 Viernes 

11 de octubre, asistí la convocatoria de sesión extraordinaria número 008 del jueves 14 de octubre del 2021 con 

fecha 14 de octubre del 2021 realice visita en situ cumpliendo con el memorándum número 87 de delegación 

emitido por el ejecutivo, con fecha 16 de octubre realice una visita in situ cumpliendo con memorándum 157 

emitido con El Ejecutivo mediante mi informe una vez más le solicito señor presidente de la manera más cordial 

entregue las actas con sus respectivas correcciones dadas en cada sesión junto a su sustento legal, que hasta 

la fecha no han podido ser aprobadas por su incumplimiento y cabe mencionar que estas actas arrastran desde 

el año 2020 y no fueron entregadas por usted señor presidente al legislativo porque según la ley, según el artículo 

9 de la LOTAIP,  indica la entrega de la información pública, le solicito señor presidente de la manera más cordial 

se sirva a dar respuesta a los memorándum que no han tenido respuesta hasta la fecha y entregados por 

secretaría y por quien le suscribe el mismo, Muchas gracias señor presidente. 

Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero Gracias,  Presidente voy a dar algún informe de labores me dirigí por 

delegación del ejecutivo a realizar una inspección en el cementerio general con número 185, también el día 14 

de octubre me delegaron al recinto la Florenciana por problemas de las camaroneras que han hecho unos 

canales que no desfoga el agua y le está afectando bastante en el recinto la Florenciana, también tuve el día 18, 

mandé la convocatoria de la de la comisión de planificación, presupuesto y fiscalización para  realizar esta 

convocatoria extraordinaria para analizar el tratamiento sobre el anteproyecto de presupuesto para el año fiscal 

2022 (2) clausura con esa orden del día, también tengo el informe y he visto pues que en algunas partidas están, 

claro que no se ha tratado el punto porque en este momento, porque se suspendió, pero como es mi labor hacer 

los informes todas las fechas, porque  la comisión asilo dice, está comisión tiene que sesionar cada flecha que 

le corresponde para el anteproyecto y para la aprobación del mismo, entonces estuvimos aquí nosotros 

convocados a esta sesión, dónde está el presupuesto estimado para el año 2022 de, señorita tesorera 

recuérdame por favor 288.896.04, bien Gracias señorita tesorera, bien me he dado cuenta que se ha sacado un 

10% para grupos prioritarios también se ha dejado para el gasto corriente y gasto de inversión pero en el gasto 

corriente me estoy dando cuenta y quiero hacer en este momento, quiero pedirle al presidente del GAD de Taura 

Ing. Wilmer Tiana, que se ve un estimado porque el presupuesto es una estimación que puede subir o puede 

bajar no, pueden enviar la misma plata o como pueden también minorarlo, pero también  para eso están las 

reformas, pues no, dice que podemos hacer muchas reformas, entonces el estimado del sueldo de los vocales,  

todos tenemos un techo, tienen el presidente, tienen los vocales y tienen la te señorita tesorera y la señorita 

secretaria no,  entonces yo veo aquí de $485 es lo que nos han puesto para el otro año y observó esta partida 

porque le digo, porque estamos aquí los cinco vocales el presidente esta $1212.50 y que no es un techo por lo 

que nos bajó el presupuesto en este año 2021 pero para el otro año se debe liquidar el presupuesto 2021 y hacer 

un estimado presidente, que con el mismo sueldo que estamos ahora que sea el estimado por el otro año 2022 

hasta ver si nos eleva el presupuesto o baja el presupuesto, para eso estamos aquí para reformar Cuántas veces 
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sea, pero siempre la fecha dada, pues no yo le hago a usted un llamado de compañero, de amigo porque esto 

se trata de hacer compañerismo y también al señorita tesorera que se ajuste el presupuesto del año 2021 que 

estamos ahora porque ya le reformamos y quedamos pues con un suelito ahí, entonces acá no lo veo entonces 

yo creo que en la liquidación tiene que estimarse también por  lo menos el mismo sueldo que estamos ahora, no 

puede,  he visto que también aquí se ha subido un poquito a los demás yo no estoy, pero también a nosotros 

porque $485 nada más,  bueno eso señor presidente el resto lo discutiremos está en mi informe y a cualquiera 

se lo puedo dar el resto lo discutiremos aquí en el pleno, aquí está puesto para que se discuta  aquí en el pleno 

con los demás compañeros que es el legislativo Gracias, todavía no terminado mi informe un ratito, todavía tengo 

bastante, bueno también tengo una inspección la señora Nina Banshuy Sara Rocío, aquí en  Taura, para un 

medidor sistema eléctrico para CNEL,  el día 15 de octubre con memorándum 183 también hice por delegación 

del presidente a la señora Erika Carranza Iliana que va a ser una pequeña construcción en el cementerio porque 

tiene al esposo sepultado en una bóveda ajena y quiere construir ahí para poder pasar al esposo que fue 

lamentablemente perdió la vida no, bueno, también tengo el día 14 mismo el 0179 por delegación del ejecutivo 

fui a realizar una inspección donde el señor David Arellano para también un medidor de CNEL, ya está hecho 

eso también, si este también, estoy hoy en esta convocatoria 020 convocatoria ordinaria discutiendo y tratando 

todos los temas que el señor presidente puesto en esta convocatoria muchas gracias señor presidente. 

 

Sra. Amanda Lisseth Arboleda Silva, buenas tardes señor presidente y compañeros, mi informe voy a dar: 

jueves 14 de octubre aproximadamente 8 de la mañana me dirigí a la iglesia Nuestra Señora de la Merced para 

verificar los trabajos que se realizan en el cambio del techado para constatar que dichos trabajos no afecten a 

los moradores del sector, jueves 14  de octubre aproximadamente 11 me dirigí mediante delegación a participar 

y verificar la brigada médica en coordinación con el Municipio de Naranjal la misma que brindó atención de 

Medicina general, odontología, terapia física y pediatría  a los moradores de la cabecera parroquial y recintos 

aledaños también el día jueves participe de la presentación de resultados de la priorización del gasto para el 

presupuesto 2022 mismo que se realizó en el cyber comunitario, viernes 15 de octubre acompañe a la psicóloga 

Verónica Morán Gómez a la casa del señor Reyes para realizar la entrega de un kit de alimentos y medicinas y 

viernes 15 de octubre aproximadamente 11:30 me dirigí verificar los trabajos de limpieza del Malecón realizado 

por el personal del GAD de Taura, lunes 18 de octubre mediante delegación me dirigí al recinto las Jaguas para 

realizar una inspección ya que los moradores solicitan la limpieza de un canal que resume el agua de las 

camaroneras lo que afecta las plantaciones de los habitantes que colindan con dicho canal, martes 19 de octubre 

mediante convocatoria participe en una reunión de trabajo de la comisión permanente de planificación 

presupuesto y fiscalización para el análisis y tratamiento del anteproyecto de presupuesto para el 2022, miércoles 

20 de octubre verifique la atención brindada a la ciudadanía por la brigada móvil de CNEL ubicado en la parte 

baja del GAD, Jueves 21 de octubre verificar los trabajos realizados por el personal enviado por Municipio de 

Naranjal que realizó trabajo de limpieza de las alcantarillas que se encontraban obstruidas, jueves 21 de octubre 

me dirigí junto al Ing. Wilmer Tiana a participar y verificar la brigada médica en coordinación con el Municipio de 

Naranjal la misma que brindo atención de Medicina general, odontología y terapia física y pediatría a los 

moradores del recinto Tres Cerritos dónde puede constatar la atención brindada a sus pobladores es todo cuánto 

le debo informar, para constancia adjunto respaldo fotográfico gracias. 

Ing. Wilmer José Tiana Duchi, Señorita secretaria proceda al siguiente punto (Econ. Rosa Moris López) como 

sexto punto tenemos PRESENTACIÓN DE INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SEÑOR PRESIDENTE, Ing. 

Wilmer José Tiana Duchi, Bueno señorita secretaria mi informe yo lo voy hacer llegar por secretaria, proceda 
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al siguiente punto (Econ. Rosa Moris López) séptimo: CLAUSURA (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Señores 

vocales damos clausurada la sesión del día de hoy. Habiéndose agotados todos los puntos del orden del día y 

con la presencia de los Señores Vocales Sr. Santiago Daniel Jaen Franco, Sra. Marjorie Lorena Rosado 

Sánchez; Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero, Sra. Amanda Lisseth Arboleda Silva y Ing. Wilmer José Tiana 

Duchi se CLAUSURA LA SESIÓN ORDINARIA N°020 del día 22 de Octubre del 2021, siendo las 14 horas con 

51 minutos, en expresión de voluntad los vocales presentes solicitan al presidente, firmar la presente acta. Como 

constancia de la aceptación y aprobación de lo tratado, para el efecto se procede a dejar constancia mediante 

la firma: 

 
 

____________________________________ 
Ing. Wilmer Tiana Duchi 

PRESIDENTE DEL GADP 
 
 
La suscrita Econ. Rosa Moris López secretaria ad-hoc del GAD. Parroquial de Taura, sienta razón y da Fe que 
lo que antecede corresponde a todo lo actuado y aprobado en la Sesión Ordinaria del día 22 de Octubre del 
2021, para los fines pertinentes legales lo certifica con su firma a continuación. 
 
 
 

____________________________ 
Econ. Rosa Moris López 

SECRETARIA AD-HOC DEL GADP TAURA 

Firmado electrónicamente por:

WILMER JOSE
TIANA DUCHI






